



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 184-15/2017.

JEGYZŐKÖNYV

a

Szeghalom Város Önkormányzat

Képviselő – testületének

2017. június 26-án tartott

üléséről



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 184-15/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szeghalom Város Képviselő-testületének 2017. június 26-án tartott üléséről a Művelődési Ház tanácskozótermében.

Jelen vannak: Macsári József polgármester, Dr. Farkas József alpolgármester, Kovács Tibor, Hegyesi Zsuzsanna, Elek Ferencné, Takács Istvánné, Jenei Krisztián, Ács Zsolt, Bartis Márton testületi tagok, dr. Pénzely Erika jegyző, Valastyánné Győri Piroska aljegyző, irodavezetők, napirendi pontokkal kapcsolatos érintettek, jegyzőkönyv- vezető: Bojtor Éva

Macsári József polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő- testületi ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület határozatképes, mivel 9 fő jelen van,** és az ülést megnyitja. Külön köszönti Hajdu Róza osztályvezető asszonyt a Járási Kormányhivatal részéről. Köszönti a hivatal munkatársait, napirendipontokkal kapcsolatos érintetteket, valamint a kedves televíziónézőket. Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslattal - egyhangúlag – egyetértettek.

1. sz. napirend: Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról
Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az első számú előterjesztés a lejárt határidejű önkormányzati határozatokról szól.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és a jelentést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

81/2017. (VI. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

2. sz. napirend: Intézményvezetői pályázat elbírálása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde magasabb vezetői álláshely kiírt pályázat elbírálása. Egyetlen pályázat érkezett be még pedig Mikéné Erdei Erika jelenlegi vezető részéről. Az Oktatási, Kulturális Sport Bizottság külön tárgyalta a pályázatot, illetve az összevont bizottsági ülésen is tárgyalták és egyetértettek a pályázatban foglaltakkal.

Elek Ferencné képviselő: Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság külön és részletesen megtárgyalta az intézményvezetői pályázatot. Megfelel a pályázati kiírásnak nagyon részletes és mindenre kiterjedő alapos munka. Kettő gondolatot szeretne kiemelni a pályázó munkájából. Végig a pályázat során kiderül, hogy a gyermek áll a középpontban az intézményvezető ezt tartja a legfontosabbnak. Szeretne idézni a pályázatból. A gyermekeket szerető tisztelő elfogadó gyermekcentrikus légkörben a gyermeki jogok tiszteletben tartásával harmonikus biztonságos körülményeket teremtve kívánja továbbra is vezetni az Intézményt. Úgy gondolja, hogy továbbra is megbízhatjuk az Intézmény vezetésével Mikéné Erdei Erikát.

Macsári József polgármester: Szeretné megköszönni a benyújtott pályázatát az Igazgató asszonynak. Összegezve a pályázat lényegét tulajdonképpen amit képviselő társa elmondott azzal mindenki egyetértett. Jogszabályi kötelezettségünk az illetményt megállapítani. Az alapilletménye 247 965 forint és az intézményvezetői pótlék 70 847 forint. Gratulál a régi új pályázónak és eredményes munkát kíván Igazgatónőnek és valamennyi munkatársának az elkövetkezendő években.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

82/2017. (VI. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő –testülete elbírálta a Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde (5520. Szeghalom, Petőfi u. 1. sz.) Intézményvezetői (magasabb vezető) álláshelyére beérkezett pályázatot. Mikéné Erdei Erika (Szeghalom, Baross Gábor 27/1. sz.) –jelenlegi intézményvezető- pályázatát elfogadja. A Képviselő-tesület 2017. július 16-tól 2022. július 15-ig megbízza Mikéné Erdei Erikát a Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonya mellett intézményvezetői teendőinek ellátásával.

Megbízza a polgármestert, hogy tegye meg a fentiekben szükséges intézkedéseket.

Határidő: Azonnal

Felelős : Macsári József polgármester

Határozat

83/2017. (VI. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő – testülete Mikéné Erdei Erika a Szeghalmi Tündérváros Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének havi illetményét a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerinti bértábla alapján Pedagógus I. Főiskolai végzettség (alapfokozat) 05 kategória alapján 247.965 Ft alapilletmény + 70.847.- Ft intézményvezetői pótlékban, összesen: **318.800 Ft – ban állapítja meg.**

Megbízta a polgármestert, hogy tegye meg a fentiekben szükséges intézkedéseket.

Határidő: Azonnal

Felelős : Macsári József polgármester

3. sz. napirend: Rendeletalkotás az igazgatási szünetről

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Egy rendelettervezet van a testület előtt, ami az igazgatási szünetről szól. Konkrétan a nyári időszakra, ami július 17-től- augusztus 20-ig a téli pedig december 25-től- január 7-ig állapítjuk meg az igazgatási szünetet a Polgármesteri Hivatalnál. Nekünk erről rendeletet kell alkotni ellentétben jó néhány Önkormányzattal. Ez nem azt jelenti, hogy nincs ügyfélfogadás ugyanúgy fogadjuk az ügyfeleket és a helyettesítéseket meg tudjuk oldani.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2017.(VI.27.) számú önkormányzati rendelete

Szeghalom Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendeléséről

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. 232.§ (3) bek-ben kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésben biztosított feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el:

A rendelet hatálya kiterjed Szeghalom Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalában (továbbiakban: Hivatal) foglalkoztatott köztisztviselőkre, ügykezelőkre, valamint a Munka Törvénykönyve alapján foglalkoztatott munkavállalókra.

2.§

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hivatal 2017. évi munkarendjében 2017. július 17-től 2017. augusztus 20-ig terjedő időszakra nyári, 2017. december 25-től 2018. január 7-ig terjedő időszakokra téli igazgatási szünetet rendel el.

3.§

- (1) A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
- (2) A rendelet 2018. január 8. napján hatályát veszti.

Macsári József
polgármester

dr. Pénzely Erika
jegyző

4. sz. napirend: Polgármesteri Hivatal beszámolója **Előadó: Macsári József**

Macsári József polgármester: Az előterjesztés a Polgármesteri Hivatalban végzett elmúlt évi munkájáról szól. Átfogó a beszámoló gyakorlatilag minden olyan feladatról szól, amellyel foglalkozik és jogszabályi kötelezettsége a Hivatalnak. Az elmúlt időszakban nagyon sokszor elmondtuk, hogy nagyon sok feladat átkerült már a Járási Kormányhivatalhoz, de ennek ellenére szeretne pár számadatot ismertetni a televíziónézőkkel, hogy megtudják milyen munka is folyik a Hivatalban. 2016-ban lényegesen több ülésre került sor 34 alkalommal hívtuk a képviselőket. Rendeletalkotásra 10 esetben került sor. A meghozott határozatok száma 147. Az államigazgatási ügyekben hozott döntések száma 7112. Születési, házassági, halotti anyakönyvi kivonat és másolat kiadása száma 463 darab. Anyakönyvi bejegyzések 743 darab. Nagyon sok Önkormányzat és így a szeghalmi Önkormányzat is arra van utalva, hogy a helyi adót minél hatékonyabban szedjük be. Hiszen a működésnek alapvető feltétele az, hogy jó legyen az adófizetői morál. Például az iparüzési adó alap esetében történik meg az elvonás központilag és valójában senki nem nézi azt, hogy az adóalap 100%-ban soha nem teljesül egy-egy évben, hiszen óriási a fluktuáció. Tehát nem tudunk beszélni annyi adót amennyi adóalap a bevallás szerint rendelkezésünkre áll. A gépjármű adó a logisztikai központoknak köszönhetően elég komoly bevételt jelentett az elmúlt években. A gépjárműadó egyharmada marad normál esetben egy-egy Önkormányzatnál. Két harmadát a központi költségvetésbe kell átutalni. A törvény lehetővé teszi, hogy nem csak belföldön hanem külföldi úttal arányosan megtett úttal arányosan fizetett út díj két és fél százalékát levonja az adóalany a bevallás során a befizetendő adóból. Emellett nem csak a megtett úttal arányosan fizetett út díj hanem valamennyi autópálya autóút főút használatáért fizetett díj hét és fél százalék levonásra kerül az egyébként jogos gépjárműadó befizetéséből. Tehát ez tovább

csökkenti nyilvánvalóan nem csak a szeghalmi Önkormányzat bevételét hanem valamennyi Önkormányzat bevételét. Minket ez elég rosszul érint. Az idegen adó behajtása végett közel 650 fő került felszólításra. Végrehajtás felszólítására 1200 darab lett kipoztázva az elmúlt évben. Az Önkormányzat Pénzügyi osztálya részben az Önkormányzat, Óvoda, Hivatal és Könyvtár tételeit könyvelik. Az elmúlt évben 44 000 tételt meghaladó könyvelés volt, amelyet a munkatársaink 2016-ban elvégeztek. Ezeket azért mondja el, mert nyilvánvalóan vannak csökkenések az előző évekhez képest, ami abból fakad, hogy feladatot kellett átadni a Járási Kormányhivatalnak, de mi mindig ügyeltünk arra, hogy természetes fluktuációt figyelembe véve a nyugdíjba menő munkatársaink helyett nem vettünk fel új munkatársakat. Nagyon sok olyan feladata van a hivatalnak, amely már túl lép a Kormányhivatali feladatokon.

Elek Ferencné képviselő: Szeretné megköszönni azoknak a dolgozóknak a munkáját, akik fáradságot nem kímélve bármikor bármilyen problémával fordulunk a Hivatal dolgozóihoz mindig segítőkészek.

Macsári József polgármester: Úgy gondolja, hogy munkatársai hivatásként fogják fel ezt a munkát mert nagyon sok esetben hétvégén is ha probléma van akkor a lakosság megtalálja a megfelelő munkatársunkat és nyilvánvalóan segítünk is és nem fordítunk hátat abban az esetben sem amikor nincs hivatali idő.

Takács Istvánné képviselő: Örül a beszámolóknak mert a számok tükrében láthattuk a munkát és egy-egy szám elgondolkodtató, hogy mennyi feladat van az Önkormányzatnál. Az iparűzési adó adja a bevételünk 70%-át. Ha a feladatot nézi akkor ezt az Önkormányzatnak kell előteremtetni. Nem kis feladat ez sem és igen-igen gondolkodni kell a pénz feltöltésén. A másik dolog, ami elgondolkodtatta, az a gépjárműadó egyharmada azaz út díjról. Reménykedik abban, hogy akkor az utak minősége realizálódnak.

Macsári József polgármester: Reméli, hogy nem csak remény marad.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

84/2017. (VI. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Képviselő-testülete a Szeghalmi Polgármesteri Hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint tartalommal elfogadja.

5. sz. napirend: Pályázat benyújtása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A következő napirendünk arról szól, hogy rendkívüli szociális támogatás igénylésére nyújtunk be pályázatot a Belügyminisztériumhoz. Részben a Belügyminisztérium részben a Gazdasági Minisztérium bírálja el. A pályázatunkkal az a cél, hogy a rászoruló családok részére a gyermekek részére szemüvegtámogatást tudjunk adni. A

tapasztalatunk az, hogy nagyon sok olyan probléma merült fel, hogy az alacsony jövedelmek miatt nem tehetik meg, hogy a családok 50 000 forintos szemüveget vásároljanak a gyerekeknek. Nyilvánvalóan túl azon, hogy egészségkárosító, nagyban befolyásolja a tanulását is a gyerekeknek. Nem szeretnénk, ha valaki amiatt mert nem kapott időben szemüveget hátrányt szenvedjen. Pontosan azért mert esetleg a szülők olyan jövedelmi viszonyok miatt vannak. Ezért nyújtjuk be ezt a pályázatot és kifejezetten ezzel a céllal szeretnénk biztosítani nyertes pályázat esetén a rászoruló gyerekek részére ezt a fajta szociális jellegű támogatási formát. Az elmúlt időszakban saját forrásból már többször adtunk ilyen célra támogatást.

Elek Ferencné képviselő: Közli, hogy ő, mint pedagógus úgy látja, hogy az egyik legfontosabb a támogatás a szemüveg céljára. Ugyanis tanulni nem tud a gyerek, ha nem jól lát. Ezek a gyerekek fejlődésben vannak tehát évente legalább cserélni kell a szemüveget. Nagyon bízik abban, hogy sikerül ezt a pályázatot megnyerni.

Macsári József polgármester: Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

85/2017. (VI. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Képviselő-testülete pályázatot nyújt be rendkívüli szociális támogatás igénylésére.

6. sz. napirend: Bejelentések

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Szeretné a televíziónézőknek elmondani, hogy milyen határozati javaslat van a testület előtt. Tulajdonképpen arról szól, hogy a 2-es számú betöltetlen házi gyermekorvosi körzetet 2017. szeptember 1-től megszüntetjük. Egy új vegyes körzetet hozunk létre, amely megegyezik a jelenlegi 1-es számú házi orvosi körzettel. Ennek a változásnak az lesz a következménye, hogy lesz egy vegyeskörzet, három felnőtt házi orvosi körzet és természetesen marad az 1-es számú házi gyermekorvosi körzet, amelyet Dr. Farkas Erzsébet lát el. A vegyes körzetben a szolgáltatást Dr. Barta Zoltán látja el. A helyettesítéséről Dr. Hayder Karim és Dr. Ludmányi Hajnalka orvosok gondoskodnak. Egyúttal felkérjük Dr. Farkas Erzsébetet szakmai segítségnyújtásra az újonnan létrehozott vegyeskörzet működésének zavartalansága érdekében. Van még egy határozati javaslat, hogy a jelenleg működő 2-es számú gyermekorvosi körzetben a helyettesítés július 1-től- augusztus 31-ig csütörtöki napokon 14 óra és 16-óra között és hétfői napokon is hasonló időpontban Dr. Hargel Ahmadon keresztül látjuk el. A megbízási díja 40 000 forint.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 9 fővel, 9 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatokat hozta:

H a t á r o z a t

86/2017. (VI. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Önkormányzat a 2. számú, betöltetlen házi gyermekorvosi körzetet 2017. szeptember 1-től nem működteti, megszünteti. Ezen időponttól egy új, vegyes körzetet hoz létre, amelynek területi leírása megegyezik a jelenlegi I. számú házi orvosi körzettel. Ezzel a felnőtt házi orvosi körzetek száma háromra csökken, ezen 3 körzet területi leírása nem változik.

Ugyanezen időponttól 1 házi gyermekorvosi körzet működik, a szolgáltatást dr. Farkas Erzsébet látja el, a jelenlegi rendelési ideje és a rendelés helye nem változik. A helyettesítést dr. Rudner Bernadett látja el.

A vegyes körzetben a szolgáltatást dr. Barta Zoltán látja el. A rendelési idő: hétfő: 8-15 óra; kedd és csütörtök: 11-15 óra; szerda: 11-15 óra; péntek: 11-14 óra; a csecsemő-tanácsadás: kedd 15-16 óra, a rendelés helye Szeghalom Dózsa György u. 34, a tanácsadás helye: Szeghalom Ady u. 1/b, tanácsadó. A helyettesítést dr. Hayder Karim és dr. Ludmányi Hajnalka látja el.

Felhatalmazza a képviselő-testület Macsári József polgármestert a szükséges szerződések aláírására, az önkormányzati rendeletet módosítsa és terjessze a testület elé. Felhatalmazza a képviselő-testület Macsári József polgármestert, hogy a vegyes körzetet ellátó dr. Barta Zoltán számára szakmai segítségnyújtás céljából dr. Farkas Erzsébet gyermekorvossal megbízási szerződést kössön.

H a t á r o z a t

87/2017. (VI. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Képviselő-testülete a 2. számú gyermekorvosi körzetben a helyettesítést 2017. július 1. napjától 2017. augusztus 31. napjáig hétfő és csütörtöki napon 14 és 16 óra között a jelenlegi rendelésben dr. Hargel Ahmad útján látja el. A megbízási díjat napi 40.000 Ft-ban állapítja meg.

Macsári József polgármester: Érdeklődik az egyéb bejelenteni való felől, mivel nincs ezért tisztelettel megköszöni a részvételt a nyilvános testületi ülést lezárja.

K.m.f.


Macsári József
polgármester




Valastyánné Györi Piroska
aljegyző



**Szeghalom Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.
Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

JELENLÉTI ÍV

a

Képviselő- testület 2017. június 28 - i üléséről.

1. Macsári József polgármester
2. Dr. Farkas József alpolgármester
3. Ács Zsolt
4. Bartis Márton
5. Elek Ferencné
6. Hegyesi Zsuzsanna
7. Jenei Krisztián
8. Kovács Tibor
9. Takács Istvánné

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

Dr. Pénezly Erika jegyző

Valastyánné Győri Piroska aljegyző

.....
.....